编织一份爱 传递一份暖

又是一年寒冬时。当 我们窝在空调房、暖气屋 舒适过冬时,偏远、贫困地 区的孩子们迎来了一年中 最难捱的季节:衣衫单薄, 鞋子破旧,御寒衣物匮乏, 冰雪覆盖上学路,教室和 宿舍冷如冰窟……我们, 能做些什么?

即日起,2019"针心针意"大型暖冬公益行动正是冬公益行动里足冬公益合阿里22家、上线,本能量对手,始实上,一起的儿童和人。届时,你可以亲助的。届时,你可以亲暖,即大多少的明显。不到,你可以来暖时就上参助孩子们送出了,帮助孩子们从福寒的侵袭。

燕都融媒体记者 许晓媛

线上活动 用一只神笔,写祝福送爱心

自2016年开始,阿里巴巴天天 正能量连续3年在全国范围内发起 "针心针意"暖冬公益行动,吸引了 超过10000名爱心志愿者参与,为河 南、陕西、新疆、哈尔滨、宁夏、青海、 内蒙古、吉林等十多个省市区的15000 名贫困孩子编织温暖,送去祝福。

由于活动影响力大,受欢迎程度高,今年,阿里巴巴天天正能量将活动参与省份扩大到22个省、市,届

时,将有更多的爱心人士参与活动。

本报作为阿里巴巴天天正能量 的重要公益合作伙伴,今年正式携 手阿里巴巴天天正能量,将2019"针 心针意"暖冬公益活动带到对接的 贫困地区。

目前,由阿里巴巴天天正能量 推出的"动手为贫困儿童送出一个 暖冬"H5线上公益小互动已经上 线。"我们在主页面设计了一只马良 同款神笔,寓意着大家可以用手中的神笔去绘画和书写,为孩子们实现梦想。"阿里巴巴天天正能量工作人员解释道。

根据 H5页面显示,网友可以根据自己的喜好选择场景,为"留守儿童"绘制独一无二的帽子和围巾,并写下祝福寄语。完成后,还可以将祝福分享至朋友圈,带动更多人参与到"针心针意"的活动中来。

与此同时,网友也可以在H5末 页进行报名成为志愿者,参与后续 的编织活动以及礼品发放环节。由 各位网友写下的祝福寄语,将被制 成卡片,随着暖冬礼包一起送到孩 子们手中。

目前,"动手为贫困儿童送出一个暖冬"公益互动小游戏已正式上线,拿出手机扫描下方二维码,用神笔写下祝福。

线下活动。一针一线都是爱的汇聚

H5 送祝福活动上线的同时,线 下编织也将同步展开。阿里巴巴天 天正能量将提供"针心针意"公益 金,由本报集中采购毛线,棒针等材 料,在线下组织爱心志愿者亲手编 织毛衣、手套、围巾、帽子等御寒物 品,并统一收集打包,送到偏远贫困 地区的孩子们手中。

"每一年的针心针意活动都会 让我们收获意料之外的惊喜,比如 除了织女,'暖男'也拿起了编织针, 还有小学组织了编织课,给贫困山 区的孩子亲手编织围巾和帽子。他 们虽然有些'笨手笨脚',但却是一份爱心,是一份有温度的礼物。"阿里巴巴天天正能量工作人员说,希望今年有更多人参与进来,编织出更多温暖。

目前,毛线领取地点已经确定,有 意向参与的读者可前往河北日报报业 集团燕赵都市报社1318室领取,并按 时完成编织,以便后续打包送出。

当然,不会编织的朋友也不用 担心,活动期间,报社将邀请专业的 编织达人现场教学,在快乐做公益 的同时,多学一门手艺。 此外,我们鼓励每一位参与活动的爱心人亲手书写祝福卡,夹在自己编织的手套、帽子、围巾中,一起送到孩子们的手中。

"我们希望暖冬行动能在他们 心底种下爱的种子,激励他们更加 勇敢,坚定地面对生活和学习中的 各种困难。"阿里巴巴天天正能量工 作人员说。

为了汇聚更多社会爱心力量参与,活动同时接受社会直接捐赠物资,捐赠物资可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等。

收件地址:河北日报报业集团 燕赵都市报社1318室(石家庄市裕 华东路86号),联系电话:0311-67563455。



"针心针意"二维码



送法进校园

12月2日,邢台平乡县人民法院、司法局走进平乡县直第一小学、李元寨小学,开展"送法进校园"法制宣传活动。法官们为孩子们宣传普及法律知识,将法制宣传教育与家庭美德和良好家风教育相结合,弘扬社会主义核心价值观,营造健康、文明、和谐的校园环境。

燕都融媒体记者 张会武 通讯员 钦龙 精哲 摄影报道

汽油、柴油价格小幅上调

新华社电(记者安蓓)国家发展改革委2日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年12月2日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高55元和50元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升上调约4分。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品 油价格形成机制运行情况,结合国内 外石油市场形势变化,进一步予以研 究完善。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格小幅上涨。国家发改委价格监测中心预计,当前全球原油供应充足,短期内国际油价将维持区间震荡走势。

盐山冰河救人辅警康复出院

本报沧州电(燕都融媒体记者韩泽祥通讯员孟令伟)目睹前车坠河,他一头扎进三米多深的冰河中,在车沉没前一秒成功破窗,被困车主获救安然无恙,他却因多次呛水住进医院。经过十多天的精心治疗,12月2日上午,盐山辅警孙健在大家的祝福和期盼中康复出院。据悉,孙健回到家中静养一段时间后,就可重回工作岗位。

11月22日18时许,盐山交警大队黑牛 王中队辅警孙健驾车回家,途经王信干沟梁 庄桥时,他看到前方300米处有一道车灯光 从桥边坠人了河水中。孙健快速来到河边, 立即跳人冰冷的河水中游向落水车辆。靠 近汽车后,孙健试图用拳头砸碎汽车挡风玻 璃救人,但没有砸开。随后,孙健一头扎进3 米深的水底摸出一个石块,筋疲力尽的他左手握着汽车抓手,右手使尽全力将车玻璃砸碎,在汽车即将沉没的瞬间,他一把将司机拽出并推到岸边。整个救人过程持续40分钟左右,孙健在冰冷的河水里拼命挣扎。司机得救了,孙健却因河水呛进气管吸入肺中,患上吸入性肺炎,被家人送往医院救治。

11月25日,经燕都融媒体首发报道后,孙健的事迹迅速在网络上传播,网友纷纷为他的见义勇为之举点赞。报道也引起了阿里巴巴天天正能量公益项目组的关注,11月26日下午,天天正能量联合燕赵都市报授予孙健"天天正能量特别奖",并颁发10000元正能量奖金和证书。

在孙健住院期间,盐山县政府及公安局



志愿者到医院看望孙健,送上鲜花和祝福

有关领导前去慰问并送上慰问金,燕赵志愿 者协会30余名成员到医院看望孙健,送上鲜 花和祝福。盐山县文明办将孙健推送评选 "沧州好人"。 樂

促优质惠民生 打造教育高地

滦州市联手教育专家 积极"接轨"教育前沿

本报讯(通讯员牛风艳 李明 圳)近年来,滦州市教育局努力将 国内优质教育资源"请进来",为广 大教师搭建多元交流平台,对接先 进教育教学理念,开阔视野,更新 思路。

2018年10月,中国陶行知研究 会中学教育专业委员会第十八届全 国学术年会在河北滦州市举办,教育 部、省市相关领导、中国陶行知研究 会专家及来自全国20多个省(市)自 治区的600多位名师汇聚滦州。教 育部专家现场做专题报告、名师献课 200余节、滦州市千余名教师参与听 课评课;滦州市与中陶会签署战略发 展合作协议,聘请32位专家为教育 顾问,为滦州教育发展"把脉导航"。 2019年7月,河北教育名师团基础教 育教学研讨会暨实验学校校长论坛 在滦州市举办,来自河北名师团的 100余名校长及骨干教师,与近300 名滦州市本土教学名师、骨干教师开 展了京津冀三地课堂展示及研讨等 活动,展示先进教育理念,传播先进 教育经验,交流先进教育方法和手

滦州连续4年聘请国内知名教育专家,在暑期对全市中小学教师进行培训,仅今年已累计培训达6500余人次……各种接地气、重前瞻、有理论、有实践的高标准、高水平会议在滦州的举办,为该市广大教育工作者展示了当前国内最先进的教育思想和理念,传播了课堂教学改革中的先进经验,为滦州市进一步深化高效课堂建设,提高教育教学水平,注入新的生机和活力。